MpodunbHbIA 3K3aMeH No maTemaTtuke ansa 10 knaccoB

17.05.2018
Pa6oTa paccuutaHa Ha 180 MUHYT

B 3adaHusx NeNel — 3 wkona ebibupaem 00HO u3 d8yx 3adaHul A unu b (8 3asucumocmu
om ucrnosb3yemol umu rpozpamMmbl U y4ebHUKa).

| BapnaHT
Anre6pa
cos’ X +sin” 05x -1
1A. PewnTe ypaBHeHNE: =0
ctgx
unm

1B. PewmTe ypasHeHue: (2x+3)(2-3x)vVx* -1+ x = 6—6x? —5x.
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uwnun

2A. PelunTe HepaBeHCTBO:

8 8
2b. Pelwunte HepaBseHcTBO: |l0g, X —l0g, 2 "3 > log, x—log, 2—5.

3A [laHa nocnepoBaTenbHOCTb an = N.
a) lMNepBble 102 ee uneHa sanucanu B OPYroM nNopsAke: cHadana yucna, KpaTHble ABYM, B
nopsiAke Bo3pacTaHUus, 3aTeM 4yucna, KpaTHble TpeMm (Takke B Mopsake BO3pacTaHus), U Tak
panee, Ha nocnegHem mecte — yucno 1. CyulecTByeT NM YUCO, KOTOPOE COXPaHWUNO CBOM
Homep?
0) Kaxgbili u3 4neHoB WMCXOOHOM NocnegoBaTenbHOCTM co BTOporo no 203-ii Bo3BeENM B
KkBagpaT. Ha ckonbko cymMma HevyeTHbIX KBaapaToB OonbLue, YeM CyMMa YeTHbIX?

unum
3B [JaH mHorouneH Q(x) = x* —ax? + bx + 12.
a) CywecTBYyIOT N Takne 3HayeHusa a n b, npu kotopbix Q(X) ABNsAeTCA KBagpaToM Kakoro-nnbo
MHOro4sneHa ¢ uensiMu koadpduumeHtamn?
6) Mpu kakmx 3HayeHusx a u b MHorouneH Q(x) 6e3 octaTka gAenutcsa Ha X2 — 2x — 3?

1
4. a) Uccnepynte dyHkumio f(x) = STXE 1 NocTpoiiTe ee rpaduk.

X
3-x°
0) YKaxknte KOnmyecTBO KOPHEN ypaBHEHMWS f(x) =a B 3aBMCMMOCTU OT 3HaA4YeHun a.

FeomeTpus
5. naroHans BD gnuHbl 8 saBnsetcsa duccektpucon yrna tpaneuum ABCD. Hanagute 6okoBble
CTOPOHbI 1 Nnowagb Tpaneumn, ecnun ee ocHoeaHua: AD =5, BC = 4.

6. OcHoBaHnem nupamuabl PABCD sensietca pomb ABCD ¢ meHbLien anaroHansio AC. Pebpo
PD nepneHAnKynapHO NIIOCKOCTU OCHOBaHUA.

a) lNMocTponTe ceyeHne nupamuabl NOCKOCTbIO, nNapannensHon AC M npoxoasulen yepes
BepLmHy D u cepegmHy M pebpa PB.

0) Hangnte pacctosHue mexay npsameimn CD n PB, ecnn BC = 542, PD = 12, DABC = 45°.
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B 3adaHusx NeNel — 3 wkona ebibupaem 00HO u3 d8yx 3adaHull A unu b (8 3asucumocmu
om ucrnosb3yemol umu rpozpamMmel U y4ebHUKa).

Il BapuaHT
AnreGpa
cos’ X +cos” 2x -1
1A. PewnTe ypaBHeHue: =0.
ctg2x
unum

1B. Pewumnte ypaBHeHune: (3-4x)(2x+5)vV2x -2+ x? = 15-14x —8x>.
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2A. PewwnTe HepaBeHCTBO:

5 5
2b. Pewnte HepaBeHcTBO: l0g, x—§+logX 3 < |log, x—§+ log, 3.

3A [laHa nocnepgoBaTtenbHOCTb b = n.
a) lepsble 108 ee uneHoB 3anucanu B ApYyroM nopsgke: cHavana 4yucna, KpaTHble OBYM, B
nopsiake BO3pacTaHUus, 3aTeM 4yucna, KpaTHble Tpem (Takke B Mopsake BO3pacTaHud), U Tak
Aanee, Ha nocnegHem mecte — yucno 1. CyuwlecTByeT NM 4YUCHO, KOTOPOE COXPaHUNO CBOM
Homep?
0) Kaxpgbll 13 4neHoB WCXOAHOW nocrnefoBaTenbHOCTU C TpeTbero no 198-n Bo3Benu B
KBagpaT. Ha ckonbko cymMma YeTHbIX kBagpaToB 6onbLue, YHEM CyMMa HEYETHbIX?

unu
3B [JaH mHorouneH P(x) = x* + ax? — bx + 18.
a) CyulecTByIOT N Takue 3HadYeHuns a u b, npu koTopbix P(X) ABNsSeTCa KBagpaToOM Kakoro-nnbo
MHOrouysieHa c uensiMm koadppuumeHtammn?
6) Mpwu kakux 3Ha4yeHusix a u b mHorouneH P(x) 6e3 ocTtaTka genuTcsa Ha X + 2x — 3?

X3
4. a) Nccnepyinte dyHkumio f(x) = N N nocTponTe ee rpaduk.

6) YkaxuTe KONMYECTBO KOpHEit ypaBHeHNs f(X)=a B 3aBUCUMOCTM OT 3HAUEHMUIA a.

FeomeTpus
5. B Tpaneunn ABCD (BC || AD): BC = 8, CD = 10, AC = 16. Hangute octanbHble CTOPOHbI U
nnowagb Tpaneunn, ecnn AC — buccektpuca ee yrna.

6. OcHoBaHnem nupamuabl PABCD sansetcs pom6 ABCD c 6onbuen anaroHansio AC. Pebpo
PB nepneHauKynsapHO NOCKOCTU OCHOBaHUS.

a) lNMoctponTe ceyeHne nupamuabl NOCKOCTbIO, NapannensHon AC M npoxoasilen yepes
BepLUMHy B n cepeanHy M pebpa PD.

0) Hangute pacctosHue mexay npameimm BC u PD, ecnn CD = 12, PB = 8, JABC = 150°.



